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Погрожували зброєю та змушували продати квартиру: у Дніпрі

затримали трьох вимагачів
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У Дніпрі затримали трьох чоловіків, які вимагали у знайомого 10 тисяч доларів неіснуючого боргу. За

даними слідства, вони погрожували потерпілому зброєю, били його металевою скакалкою та

застосовували електрошокер. Про це повідомили Національна поліція та Офіс Генпрокурора.

За інформацією правоохоронців, події розпочалися у жовтні 2025 року. Троє місцевих мешканців

безпідставно звинуватили свого 20-річного знайомого у нібито викраденні майна та зажадали

компенсацію у розмірі 10 тисяч доларів. Серед фігурантів – двоє братів, які є уродженцями інших країн та

займаються ресторанним бізнесом.

Слідство встановило, що чоловіки, погрожуючи зброєю, силоміць посадили потерпілого до автомобіля,

застосували до нього електрошокер і вивезли до гаража. Там вони почали вимагати гроші за вигаданий

борг.

За даними прокуратури, один із підозрюваних завдав хлопцю щонайменше 45 ударів металевою

скакалкою. Побиття тривало доти, доки потерпілий не почав втрачати свідомість. Після цього його облили

холодною водою, забрали ключі від автомобіля та відпустили, пригрозивши вбивством у разі звернення

до правоохоронців.

У поліції зазначили, що на цьому знущання не припинилися. У лютому та травні 2026 року підозрювані

продовжували тиснути на чоловіка, застосовували до нього насильство та вимагали продати квартиру,

щоб розрахуватися з ними. Побоюючись за власне життя, потерпілий передав частину коштів, після чого

звернувся по допомогу до правоохоронців.

Оперативники Департаменту внутрішньої безпеки Нацполіції спільно зі співробітниками СБУ та слідчими

поліції Дніпропетровської області затримали фігурантів і провели обшуки. Під час слідчих дій вилучили

мобільні телефони, предмети, якими, за версією слідства, завдавали побоїв потерпілому, а також

речовини, схожі на наркотичні засоби.

Трьом чоловікам повідомили про підозру  у вимаганні, поєднананому з насильством та погрозами.

Санкція статті передбачає до 12 років позбавлення волі з конфіскацією майна.

За клопотанням прокуратури суд обрав підозрюваним запобіжні заходи у вигляді тримання під вартою з

альтернативою внесення застави.

Нагадаємо, у Харкові правоохоронці викрили угруповання, учасники якого проводили “облави” у місцях

розповсюдження наркотиків і вимагали гроші за уникнення кримінальної відповідальності. Суми

вимагань коливалися від 40 до 200 тисяч гривень, залежно від фінансових можливостей потерпілих. Якщо

коштів не було, людей змушували брати швидкі кредити або просити гроші у родичів.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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